

微播报

最高法院联手公安部惩戒“老赖”又出新招

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)

近日,最高人民法院和公安部联合下发了《关于建立快速查询信息共享及网络执行查控协作工作机制的意见》,双方通过安全快捷的网络通道——中央政法机关“ZF801”工程专线,建立完善信息共享平台,形成快速查询执行信息及执行查控协作工作机制。



微感动

我是你的腿

@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

女儿患周围神经病损全身仅5个手指能动,丈夫在外打工,浙江母亲汪爱臣独自照顾女儿。女儿渴望上学,她背起女儿求学,每天乘车到学校,再背女儿一级级上台阶……8年来,她背着女儿迈上65万级台阶。她说,会背到自己不能动的那天!母爱是最坚实的背脊!



微喜讯

贵州母亲跨过大江南北寻子  
被拐25年终找到

@新华视点  
(新华社新华视点官方微博)

为了找寻被拐的儿子智智,父亲宋怀南崩溃自杀,母亲张雪霞跨过大江南北,一找就是25年。苍天不负有心人,这对分别了四分之一世纪的母子终于重逢。此时,张雪霞的青丝早已染上了些许白霜。而智智,也已成为两个孩子的父亲。



微协查

孩子父母 你们在哪里?

@余杭公安  
(杭州市公安局余杭区公安分局官方微博)

3月5日傍晚,有群众在杭州余杭街道凤山路康美眼镜店门口发现一名女弃婴。孩子估摸着3个月大,精神正常,躺在童车里,一直哭。随车有衣物、奶粉、奶瓶、尿不湿等婴儿用品。当地民警将孩子带到派出所内后给她喂奶、换尿片。目前,孩子已被送往余杭区福利院。



微案例

收银员输错数少收1800元  
女顾客拒补款

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)

某商场收银员彭某在给顾客宋某结算时,误将2000元消费金额输成200元。事后彭某与宋某协商欲索回1800元遭拒。宋某称这是收银员自己的错,“数学差,难道还要数学老师退学费?”律师:宋某的行为已构成不当得利。



微点赞

民警睡姿销魂走红网络

@浙江公安  
(浙江省公安厅官方微博)

近来一张温岭泽国派出所民警吴警官一坐到车上就秒睡的图片红遍了微信朋友圈。吴警官在3天3夜的辛苦工作中仅睡了6个小时,因此他刚上车就“秒睡”了。吴警官是一线蜀黍们的缩影。为兢兢业业的人民警察点赞!



微提醒

借车给别人 这些规定一定要知道

@平安杭州铁路  
(杭州铁路警方官方微博)

- (1)借给饮酒人,车主主要担责;
- (2)出借故障车,车主主要担责;
- (3)代驾出事故,代驾人承担赔偿责任;
- (4)搭乘“顺风车”,出事后车主要担责;
- (5)酒友醉驾,同桌人有责任。



微连载

小明经商记(三十五)

@黄埔检察  
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

不是说投资要开董事会或者股东会吗?猫不理又没有董事会,只有开股东会了。计划已定,二毛就打算找小明开个股东会,这时候二毛突然想到一个问题了,我记得公司章程里面有写每个月的1号定期开股东会,可现在是中旬,离月初还有大半个月呢!我可等不了。那怎么办?